
YouGov Survey Results

Sample Size: 2103 GB Adults

Fieldwork: 20th - 21st October 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2103 X X X X 616 517 433 1020 1083 250 532 719 601 1199 904 269 683 450 517 183

Unweighted Sample 2103 497 601 129 270 587 574 429 1045 1058 167 474 896 566 1411 692 299 644 408 462 290

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The questions in the next section of the survey 

are about people's sex lives and sexual 

experiences which some people may find 

offensive or intrusive. If you would rather not 

answer these questions then please skip the 

following section.
Would like to continue with these questions 80 80 84 83 75 79 81 83 81 80 81 83 82 75 81 80 77 80 79 82 80

Would rather skip these questions 20 20 16 17 25 21 19 17 19 20 19 17 18 25 19 20 23 20 21 18 20

Have you ever had sex with someone of the 

opposite gender?

[The following questions were only asked to 

respondents who were happy to answer questions of 

a sexual nature; n=1687]

Yes, I have 84 86 84 85 86 85 86 83 84 84 69 86 87 86 84 84 82 84 80 88 85

No, I haven't 15 13 15 13 14 14 12 15 15 14 27 13 12 13 14 15 15 15 19 10 14

Prefer not to say 1 2 1 2 0 1 1 2 1 1 4 2 1 1 2 0 2 1 1 2 1

Don't know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Have you ever had difficulty getting and 

maintaining an erection during sexual 

intercourse?

[This question was only asked to respondents who 

are male; n=716]

Yes, I have 35 31 36 35 41 34 37 37 35 0 21 29 32 50 35 36 39 35 29 38 34

No, I have not 63 67 62 62 55 63 62 59 63 0 78 69 66 47 64 62 59 64 70 58 63

Prefer not to say 1 1 1 1 4 1 1 3 1 0 1 1 0 3 1 2 2 1 0 2 2

Don't know 1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 2 1
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Have you ever had sex with a woman who has 

faked an orgasm?

[This question was only asked to respondents who 

are male; n=716]

Yes, I have 23 23 21 26 28 24 24 22 23 0 16 20 26 24 25 21 23 24 23 23 20

No, I have not 29 30 31 21 24 27 25 27 29 0 52 32 24 24 28 29 29 27 19 35 36

Prefer not to say 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 1 1 0 1 2 1 1

Don't know 47 46 47 53 48 47 51 50 47 0 31 48 48 51 46 50 48 48 56 42 44

Have you ever faked an orgasm?

[This question was asked to those who have had sex 

with someone of the opposite gender; n=1429]

Yes, I have 40 41 41 34 38 41 44 37 21 58 38 47 38 36 39 41 39 37 45 40 43

No, I have not 57 55 56 65 62 55 53 61 78 37 58 50 59 60 58 55 60 60 51 55 55

Prefer not to say 3 3 1 1 0 3 2 2 1 4 3 3 2 3 2 3 1 2 2 5 1

Don't know 1 1 2 0 0 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1

Have you ever had sex with a man who has faked 

an orgasm?

[The following questions were only asked to 

respondents who are female; n=713]

Yes, I have 3 3 4 2 2 2 3 5 0 3 5 3 2 2 4 1 1 4 3 1 5

No, I have not 54 57 55 50 57 55 54 49 0 54 68 49 53 56 51 57 53 52 56 55 55

Prefer not to say 1 2 1 4 0 1 1 1 0 1 0 1 0 2 0 1 0 0 3 1 1

Don't know 42 38 41 45 41 41 42 45 0 42 27 47 45 40 44 40 45 44 39 43 39

Have you ever been with a man who has had 

difficulty getting and maintaining an erection 

during sexual intercourse?

Yes, I have 48 52 49 32 53 52 48 44 0 48 34 41 50 57 49 46 45 51 42 50 46

No, I have not 50 47 48 68 47 47 50 53 0 50 61 58 47 42 48 52 53 46 54 48 53

Prefer not to say 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1

Don't know 1 1 2 0 0 1 1 2 0 1 4 1 2 0 2 1 0 2 3 0 0
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